



打卡青春城阳 畅享欢乐嘉年华

青岛艾可什机场音乐节燃情开唱,数万乐迷齐狂欢

5月27日中午,青岛艾可什机场音乐节在城阳区燃情开唱,为青岛乃至全国再添一个重量级音乐节IP。作为国内首个机场音乐节,36组国内外音乐大咖与乐迷嗨唱,主办方预计,两天内将有约6万乐迷进场。

乐迷欢乐的盛宴 是音乐节也是嘉年华

据音乐节主办方介绍,27日、28日每天12:00—21:30(具体以现场为准),有包括林宥嘉、Tablo(Epik High)、HONNE、杨乃文、Billkin马群耀、蛋堡Soft Lipa、bbno\\$、法老Pharaoh、弹壳Danko、宝石Gem、刺猬、夏日入侵企画、Fine乐团、白鲨JAWS、和谐里乐队等在内的众多国内外音乐大咖联手贡献一场视听盛宴。现场设置了特色美食区和琳琅满目的市集,美食区囊括中式、西式、泰式、日式等特色小吃;而市集上有各种潮流配饰和音乐节必备的手工彩绘、纹身贴纸,以及又酷又美的防晒帽、墨镜、扇子、防蚊贴等实用小物和DIY手作好物等,听歌间隙可逛可玩。

各种细节的考量和设置,已经将此次音乐节变为一场欢乐嘉年华,可以让乐迷们享受到家人聚会、朋友派对、旅行打卡的欢乐。此外,城阳文旅也在音乐节期间为乐迷们推介周边打卡游和餐饮住宿攻略,全方位带动文旅综合消费,满足多元化的消费需求。

城阳文旅梦幻联动 成为美食消费的宝藏地

音乐节对整合文旅资源、拉动旅游消费有着极强的促进作用,也正因此,“音乐+文旅”模式被越来越多的城市所青睐。音乐节期间城阳文旅



青岛艾可什机场音乐节。王雷 摄

面向广大乐迷发布攻略,全面推介四大夜商圈及顶流特色美食,包括利群一吕家庄夜市一家佳源商圈、水悦城一鲁邦国际风情街一天一财富中心商圈、城中城商圈、蔚蓝创新天地荟城路商圈,以及流亭猪蹄等一系列地方特产美食,最大限度延续乐迷们的激情,让乐迷们享受畅游城阳、一站式逛吃城阳的欢乐。

此外,城阳文旅同时推出了音乐节周边主题游线路,包括“白+黑”欢乐畅玩线路(方特梦幻王国—青岛艾可什机场音乐节—吕家庄夜市),“城市文艺”打卡休闲线路(国学公园—鲁邦国际风情街—水悦城一天一财富中心—城阳区博物馆—青岛艾可什机场音乐节—遇见城阳·时光列车艺术长廊),“登山采摘”乡村风光游线路(毛公山—棉花—乡漫草莓乐园—山包峪—少山—青岛艾可什机场音乐节),“轻奢野趣”户外露营休闲游线路(翠林云庄乡村乐园—澜湾艺术公园—青岛岛鑫江温德姆酒店—青岛艾可什

场音乐节),“环湾赏海”渔盐文化游线路(韩家民俗村—红岛休闲渔村—环湾滨海栈道—星河湾大酒店—青岛艾可什机场音乐节),在突出青春文旅城特色资源的同时,与音乐节梦幻联动,为全国乐迷朋友深度体验城阳“山、海、城、文、商”提供服务指引。

而音乐节的启幕,也预示着流亭机场“续航”文旅再次“起飞”。城阳区将借势国内首个机场音乐节这一重量级IP,积极引入影视制作、中国综艺嘉年华等文化板块,打造“航站楼影视+音乐+综艺+会展”的文化旅游集聚区。同时,城阳文旅将以“品质、创新、惠民”为主线,继续精心谋划高品质文旅项目,高品质塑造“潮”系列品牌,用创新创意赋能文旅产业发展,打造全域旅游时尚潮流的新热点、新高地、新名片,依托新项目、新场景、新消费、新体验让湾区都市持久焕发活力,把城阳打造成青年友好型城市。

观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜 通讯员 苟小妹

■深读一点

出动65辆公交 运送3300多人

城阳巴士护航首届机场音乐节

本报5月28日讯 在城阳区交通运输局的指导下,作为区域公共交通主力军的城运控股城阳巴士公司提前谋划、精心部署,积极协调了65部公交车作为音乐节交通保障车辆,顺利完成了首日公交保障任务。

“各位游客朋友们,这里是城运控股城阳巴士的交通保障车,有前往李村方向的乘客可以在这里上车,去城阳人民广场可以往北走50米。大家不用着急,有序排队,文明乘车。”27日晚7时50分左右,城阳巴士公司现场安全人员高玉杰等人已抵达音乐节进出口位置,开始安全文明引导乘车。数十辆“城阳巴士机场音乐节交通保障车”陆续就位,满载着“嗨”完音乐节的游客们发往李村维客广场或城阳人民广场。

据了解,本次交通保障任务共计投入了65部公交车,其中50部车直接投入运输工作,还有15部车机动待命,以防出现客流过载的情况。音乐节所有的公交运输线路都经过了科学规划和实地勘察。上岗驾驶员、工作人员全部接受了保障任务安全培训,确保将乘客安全、行车安全放在第一位。

萤火耀城阳,温暖回家路。据不完全统计,在流亭机场音乐节首日交通保障任务中,城运控股城阳巴士公司共计投入驾驶员、安全员、“萤火之光”文明引导员等70余人,安全运送游客达3300多人,为音乐节的圆满开展提供了有效公交保障。有了首日的成功经验,28日晚,城阳巴士工作人员继续秉承“专业专注、用心用情”的城运服务理念,全心全意保障歌迷的回家之路。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)



学思想、强党性
重实践、建新功

“党建+养老”托起乡村“夕阳红”

胶州市胶东街道爱国新村党委为辖区老年人提供贴心服务

近年来,随着经济社会发展,农村青壮年日间外出务工成为主流,其父母成为日间“留守老人”,日间养老问题成为焦点。为此,胶州市胶东街道爱国新村党委创新“党建+养老”模式,通过党建引领、平台运作、多元参与,让老有所养更有温度,真正实现“老有所依、老有所学、老有所乐”。

贴心服务,实现老有所依

做好新村养老工作,解决基本需求是关键。爱国新村党委拓宽新村养老范围,建设新村养老阵地,为辖区老年人提供贴心服务。调研摸底,征集意见。组织下辖网格村庄党支部对辖区70岁以上老年人进行走访调研,全面摸清老年人对新村服务需求。利用“主题党日+”,组织老年人代表召开座谈会,征求建设洗澡堂、理发屋等意见30余条,为养老阵地规范运行奠定基础。建设爱心发屋、爱心澡堂、助老餐厅、休息室、康复训练室等功能室,为辖区老年人提供爱心理发、午休餐饮、休闲娱乐、康复训练等基本服务。

同时,助老餐厅为75周岁以上老年人免费提供“敬老午餐”,并可送餐上



爱国新村老年人在助老餐厅吃饭。

门。打破以往服务购买的方式,采用党员志愿者轮值免费提供志愿服务的方式,抓好爱心发屋、爱心澡堂以及社区助老食堂等规范化运转。

开办课堂,实现老有所学

聚焦丰富农村老年人精神世界,有针对性开办“三类”课堂,通过潜移默化的方式,让老人实现老有所学。开办村民课堂。在辖区开展“好婆婆、好儿媳、好村民”等活动,将选拔出来的优秀典型组成“好人”宣讲团,定期开办村民课堂,用身边的事例鼓励老年人,争做新时代的“好人”,唱响新时代农村文明主旋律,开办名师课堂。

针对老年人的生活需要,邀请胶东卫生院医师、业务科室专家等,为老年人讲授健康养生、医疗保健、预防诈骗等专题讲座,让老年人及其家庭更加科学健康地生活。开办先模课堂,邀请防疫先锋、优秀共产党员等先模人物现身说法,

激励老年人不忘初心、牢记使命。疫情防控期间,村里老人更是自发成立志愿服务队,带头走街串巷,宣传防控知识,为新冠疫情防控贡献自己的力量。

优良环境,实现老有所乐

精准改善活动基地硬环境,开办文娱活动改善软环境,让老人在轻松幸福的氛围中安享晚年。建设活动基地。依托养老服务阵地,打造建筑面积2000余平方米的统战工作实践基地,设立宣传长廊、文体活动室、会议室等功能区,为老年人活动提供场地、创造条件。为健全党员干部包联入户发动、保洁队伍履职考勤触动、庭院评比公示带动“三动机制”,使新村环境大幅提升,真正实现“推窗见绿、出门见景”,让老年人住得舒心。

开展文体活动。将老年人感兴趣的广场舞、花样馒头、书法绘画等纳入“党委夜校”清单,通过开展各种文艺创作、联谊、娱乐等活动,扩大老年人的交往空间,同时依托辖区茂腔剧团、威风锣鼓队等,定期开展文娱活动,丰富老年人的精神生活。

(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政)